

День відкритих дверей Центру оцінювання кандидатів на зайняття посад державної служби Вищої школи публічного управління

Дата проведення	Назва заходу	Вихідні дані про організаторів (співорганізаторів) заходу, місця та форма проведення	Результат участі
03.04.2023	День відкритих дверей Центру оцінювання кандидатів на зайняття посад державної служби	НАДС, Центр оцінювання кандидатів на зайняття посад державної служби Вищої школи публічного управління, фахівці U-LEAD з Європою та Німецького товариства міжнародного співробітництва (GIZ).	Учасники заходу ознайомились з основними напрямками діяльності та технічними можливостями Центру оцінювання. Зокрема, щодо стандартів дотримання безбар'єрності і забезпечення рівних можливостей, які реалізовано у Центрі оцінювання. Підсумком зустрічі стало проходження учасниками заходу пробного тестування на знання загального законодавства України.
14.02.2023	День відкритих дверей Центру оцінювання кандидатів на зайняття посад державної служби в рамках Promo Day в НАДС для слухачів Зимової наукової школи	НАДС, Центр оцінювання кандидатів на зайняття посад державної служби Вищої школи публічного управління, Навчально-науковий інститут публічного управління та державної служби КНУ ім. Т. Шевченка спільно з Навчально-науковим інститутом права; м. Київ; очно-дистанційна (платформа Zoom).	Учасники поспілкувалися з керівниками структурних підрозділів НАДС, отримали відповіді на актуальні для себе запитання. Зокрема, про фахівців, яких чекають на держслужбі, про переваги у роботі в публічному секторі, організацію стажування в ЦОВВ та особливості призначення на посади, щодо процедур оцінювання результатів службової діяльності, перспектив реформи оплати плати на держслужбі, знайомились із технічними можливостями оновленого Центру оцінювання кандидатів на посади держслужби. Зокрема, щодо стандартів дотримання безбар'єрності і забезпечення рівних можливостей, які реалізовано у Центрі. Підсумком зустрічі стало проходження студентами пробного тестування на знання загального та спеціального законодавства України.